
Kabelverteilerschränke
Cable distribution cabinets

S-20

Produkt-Definition
Verteiler- und Geräteschränke nach DIN EN 61439 Teil 5 und 
DIN 43629-1 in der Bautiefe von 322 mm.

Einsatzbereich
JEAN MÜLLER Verteiler- und Geräteschränke der Baureihe B10 
sind besonders vielseitig einsetzbar. Sie erfüllen alle Anfor-
derungen der Verteilnetzbetreiber und werden wegen ihrer 
Flexibilität auch in vielen Sonderapplikationen eingesetzt.

Produktvorteile
Das gerippte Design ist besonders plakatierunfreundlich. Die 
Größen 00 und 0 werden mit einflügeligen Türen ausgeliefert, 
die Größen 1 und 2 zweiflügelig. Für die Baugröße 1 ist alter-
nativ eine einflügelige Variante erhältlich. Alle Türen haben 
einen Öffnungswinkel von 180° und sind schnell und ohne 
Werkzeug aushängbar. Dadurch wird das Arbeiten an beeng-
ten Stellen deutlich erleichtert.

Bei den Baugrößen 1 und 2 erhöhen zusätzliche mittige 
Schraubendome die mechanische Festigkeit der Sammel-
schienen.

Das Anreihen mehrerer Schränke ist  möglich. Die Belüftung 
zwischen Schrank, Dach und Sockel ist optimiert, um der 
Betauung entgegen zu wirken. Durch den optionalen Einbau 
einer Gitterbodenplatte kann die Standsicherheit zusätzlich 
erhöht werden.

Durch optional erhältliche Sockelfüße oder Sockelerhöhung 
kann die Bauhöhe an unterschiedliche Geländegegebenheiten 
angepasst werden.

Product definition
Distribution and instrument cabinets according DIN EN 61439 
Teil 5 and DIN 43629-1, deph: 322 mm.

Application area
JEAN MÜLLER series B10 distribution and instrument cabinets 
are versatilely applicable. They fulfill all requirements of public 
utilities and are utilized in varying applications – due to their 
flexibility.

Product advantages
Series B10 accomodates a ripped design adverse to bill-stick-
ing. Size 00 and 0 are delivered with single leaf door, size 1 
and 2 with double leaf doors. Alternatively a single leaf door 
for size 1 is available. All doors have an angle of aperture of 
180° and can be removed without the use of tools. This makes 
working at cramped locations sufficiently easy.

Size 1 and 2 accommodate additional centred bracings which 
increase mechanical stability of busbars.

Several cabinets can be adjoined. The ventilation system 
between body, roof and base is optimized to counter bedewing. 
Mounting of an optional grid plate enhances stability.

Optional pedestral elevation or base elevation adapt to  
different conditions of terrain.

Verteiler- und Geräteschränke Baureihe B10
Distribution and instrument cabinets Series B10
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Varianten
• Abmessungen

Größe
Leisten-
plätze 

(100mm)

Höhe
(mm)

Breite
(mm)

Tiefe
(mm)

00 4 850 mm 461 mm 322 mm

0 5 850 mm 596 mm 322 mm

1 7 850 mm 791 mm 322 mm

2 10 850 mm 1121 mm 322 mm

• Leerschränke
• Schränke mit Montageplatte
• Schränke mit verzinntem Sammelschienensystem
• Zusätzliche Tür (Strassenbeleuchtung) in rechter Seitenwand
•  Schränke für Wandmontage mit Anschlussraumverlängerung 

und Bodenplatte
• Traggerüst für Sammelschienen
•  Schließung 

– Einfachschließung 
– Doppelschließung

Sicherheit
Berstschutz gemäß RWE PIP 005 Prüfung optional

Systembeschreibung
• Schrank komplett montiert
• Schrank als Bausatz,  

bestehend aus austauschbaren Einzelteilen
• Schutzart: IP44
• Farbe: RAL 7035 lichtgrau
• Oberfläche: gerippt

Variants
• Dimensions

Size
Mountable 
fuse strips 
(100mm)

Height
(mm)

Width
(mm)

Depth
(mm)

00 4 850 mm 461 mm 322 mm

0 5 850 mm 596 mm 322 mm

1 7 850 mm 791 mm 322 mm

2 10 850 mm 1121 mm 322 mm

• Empty cabinets
• Cabinets with mounting plate
• Cabinets with tinned busbar system
• Additional door (street lighting) in the side wall right
•  Wall mounting panel with extended terminal compartment 

and end plate
• Enclosure with framework for busbars
•  Locking 

– Single locking 
– Double locking

Safety
Optional arcing fault protection according RWE PIP 005 testing

System description
• Cabinet assembled
•  Cabinet as assembly kit  

consisting of interchangeable component parts
• Type of protection: IP44
• Colour: RAL 7035 light grey
• Surface: ripped
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Explosionszeichnung – KVS B10- Größe 00-0
Exploded drawing – KVS B10- Size 00-0
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Kabelverteilerschrank Baureihe 10
Cable distribution cabinet series 10

Position
Position

Beschreibung
Description

Größe
Size

Artikel-Nr.
Article-No.

1 Dach/Top plate
00 S8500847

0 S8000853

2 Rückwand/Rear wall
00 S8500844

0 S8000850

3 Seitenwand links/Side wall left 00-2 S8900872

4 Seitenwand rechts/Side wall right 00-2 S8900873

5
Tür komplett mit Schloss (Einfachschl.)/Door complete with single locking 00 S8501207

Tür komplett mit Schloss (Einfachschl.)/Door complete with single locking 0 S8001208

5a Scharnierstift/Hinge pin S8900426

5b Verriegelung*/Catch* S8900592

5c Verriegelungsschieber oben*/Upper locking slider* S8900515

5d Verriegelungsschieber unten*/Lower locking slider* S8900516

5e Schließzunge*/Locking tongue* S8900591

5f Scheibe*/Square washer* S8900197

6 Verriegelung/Interlock S8900592

7 Scharnier/Hinge S8900527

8 Segment/Segment
00 S8500846

0 S8000852

9 Segmentriegel/Segment bar S8900524

10
Schwenkhebel Einfachschließung/Pivoted lever single locking S8901639

Schwenkhebel Doppelschließung/Pivoted lever double locking S8901507

* Komplettsets Schließung/* Complete locking kit

Schließeinrichtung Einfachschließung komplett: 
Schwenkhebel, Verriegelungsschieber oben/unten, Schließzunge, Scheibe 
Complete single locking: 
pivoted lever, upper/lower locking slider, locking tongue, square washer

S8900202

Schließeinrichtung Doppelschließung komplett: 
Schwenkhebel, Verriegelungsschieber oben/unten, Schließzunge, Scheibe 
Complete double locking: 
pivoted lever, upper/lower locking slider, locking tongue, square washer

S890020250
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Explosionszeichnung – KVS B10- Größe 1-2
Exploded drawing – KVS B10- Size 1-2
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Kabelverteilerschrank Baureihe 10
Cable distribution cabinet series 10

Position
Position

Beschreibung
Description

Größe
Size

Artikel-Nr.
Article-No.

1 Dach/Top plate
1 S8100859

2 S8200867

2 Rückwand/Rear wall
1 S8100856

2 S8200864

3 Seitenwand links/Side wall left 00-2 S8900872

4 Seitenwand rechts/Side wall right 00-2 S8900873

5.1 Tür links komplett/Door left complete 1 S8100861

5.1 Tür links komplett/Door left complete 2 S8200869

5.1 a Schließleiste/Locking bar 1-2 S8xxx

5.2
Tür rechts komplett mit Schloss (Einfachschl.)
Door right complete with single locking

1 S8101209

5.2
Tür rechts komplett mit Schloss (Einfachschl.)
Door right complete with single locking

2 S8201210

o. Abb.
w/o ill.

Tür komplett einflügelig (Störlichtbogensicher)
Door complete (Arc failure proof)

1 S8101361

5a Scharnierstift/Hinge pin S8900426

5b Verriegelung*/Catch* S8900592

5c Verriegelungsschieber oben*/Upper locking slider* S8900515

5d Verriegelungsschieber unten*/Lower locking slider* S8900516

5e Schließzunge*/Locking tongue* S8900591

5f Scheibe*/Square washer* S8900197

6 Verriegelung/Interlock S8900592

7 Scharnier/Hinge S8900527

8 Segment/Segment
1 S8100858

2 S8200866

9 Segmentriegel/Segment bar S8900524

10
Schwenkhebel Einfachschließung/Pivoted lever single locking S8901639

Schwenkhebel Doppelschließung/Pivoted lever double locking S8901507

* Komplettsets Schließung/* Complete locking kit

Schließeinrichtung Einfachschließung komplett: 
Schwenkhebel, Verriegelungsschieber oben/unten, Schließzunge, Scheibe 
Complete single locking: 
pivoted lever, upper/lower locking slider, locking tongue, square washer

S8900202

Schließeinrichtung Doppelschließung komplett: 
Schwenkhebel, Verriegelungsschieber oben/unten, Schließzunge, Scheibe 
Complete double locking: 
pivoted lever, upper/lower locking slider, locking tongue, square washer

S890020250
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Zubehör/Accessories Technische Daten/Technical Data Maßzeichnungen/Dimensions

Seite/Page: S-28f. Seite/Page: S-31 Seite/Page: S-32ff.

Kabelverteilerschrank Baureihe 10 > Leergehäuse > montiert
Cable distribution cabinet series 10 > empty cabinets > preassembled

Grösse 
Size

Lieferzustand 
As-delivered condition

VE 
PU

Bezeichnung 
Description

Artikel-Nr.
Article-No.

00 Montiert/Preassembled 1 KVS00-10/SV/BL S7510018

0 Montiert/Preassembled 1 KVS0-10/SV/BL S7010022

1 Montiert/Preassembled 1 KVSE1-10/SV/BL S7110030

2 Montiert/Preassembled 1 KVS2-10/SV/BL S7210025

Kabelverteilerschrank Baureihe 10 > Gehäuse leer > unmontiert
Cable distribution cabinet series 10 > empty cabinets > assembly kit

Grösse 
Size

Lieferzustand 
As-delivered condition

VE 
PU

Bezeichnung 
Description

Artikel-Nr.
Article-No.

00 Baupaket/Assembly kit 1 KVS00-10/SV/BL/BP S7510012

0 Baupaket/Assembly kit 1 KVS0-10/SV/BL/BP S7010017

1 Baupaket/Assembly kit 1 KVS1-10/SV/BL/BP S7110022

2 Baupaket/Assembly kit 1 KVS2-10/SV/BL/BP S7210017

Kabelverteilerschrank Baureihe 10 > Gehäuse mit Montageplatte > montiert
Cable distribution cabinet series 10 > cabinets with mounting plate > preassembled

Grösse 
Size

Abmessungen Montageplatte (H x B x T) 
Mounting plate dimensions (H x W x D)

VE 
PU

Bezeichnung 
Description

Artikel-Nr.
Article-No.

00 743 x 410 x 5 mm 1 KVS00-10/SV/BZ/MPL S7510005

0 743 x 545 x 5 mm 1 KVS0-10/SV/BZ/MPL S7010003

1 743 x 740 x 5 mm 1 KVS1-10/SV/BZ/MPL S7110001

2 743 x 1070 x 5 mm 1 KVS2-10/SV/BZ/MPL S7210001

Kabelverteilerschrank Baureihe 10 > Gehäuse mit Sammelschienensystem > montiert
Cable distribution cabinet series 10 > cabinets with busbar system > preassembled

Grösse 
Size

4-polig Sammelschienensystem 
4-pole busbar system

Bestückungsplätze 100 mm breit
Locations 100 mm width

VE 
PU

Bezeichnung 
Description

Artikel-Nr.
Article-No.

00 E-Cu 30  x 6 mm
4 (3 bei eingebauter Beleuchtung) 
4 (3 when lighting mounted)

1 KVS00-10/SV/BL/SA S7512091

0 E-Cu 30  x 6 mm 5 1 KVS0-10/SV/BL/SA S7012000

1 E-Cu 30  x 6 mm 7 1 KVSE1-10/SV/BL/SA S7112030

2 E-Cu 30  x 6 mm 10 1 KVS2-10/SV/BL/SA S7212055

Sammelschienensysteme mit anderem Querschnitt auf Anfrage/Busbar systems with other cross section on demand

Kabelverteilerschrank Baureihe 10 > Gehäuse für Wandmontage mit Anschlussraumverlängerung und Bodenplatte
Cable distribution cabinet series 10 > wall mounting panel with extended terminal compartment and end plate

Grösse 
Size

4-polig Sammelschienensystem 
4-pole busbar system

Bestückungsplätze 100 mm breit 
Locations 100 mm width

VE 
PU

Bezeichnung 
Description

Artikel-Nr. 
Article-No.

00 E-Cu 30 x 6 mm
4 (3 bei eingebauter Beleuchtung) 
4 (3 when lighting mounted)

1 KVSW00-10/SV/BZ/... S7512148

0 E-Cu 30 x 6 mm 5 1 KVSW0-10/SV/BZ/... S7012293

1 E-Cu 30 x 6 mm 7 1 KVSW1-10/SV/BZ/... S7112468

2 E-Cu 30 x 6 mm 10 1 KVSW2-10/SV/BZ/... S7212382
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Zubehör/Accessories

Beschreibung
Description

Größe 
Size

Typ 
Type

Artikel-Nr. 
Article-No.

Schrankbeleuchtung mit abgesicherter Steckdose/Cabinet lighting with fuse protected socket

Türkontakt, D01 Vorsicherung/Door contact, D01 fuse 00-2 LTST-links S8900949

Schalter, D01 Vorsicherung/Switch, D01 fuse 00-2 LSST S8900004

Abgesicherte Steckdose/Fuse protected socket

D01 Vorsicherung/D01 fuse 00-2 AST links S8900741

Bodenplatte für Wandmontage/Ground plate for wall mounted cabinets

Untere Abschlussplatte
Lower end plate

00 BPL00 S8500055

0 BPL0 S8000056

1 BPL1 S8100057

2 BPL2 S8200058

Montageplatten/Mounting plates

Abmessungen (H x B x T)/Dimensions (H x W x D)
743 x 410 x 5 mm

00 MPL00 S8500874

Abmessungen (H x B x T)/Dimensions (H x W x D)
743 x 545 x 5 mm

0 MPL0 S8000875

Abmessungen (H x B x T)/Dimensions (H x W x D)
743 x 740 x 5 mm

1 MPL1 S8100876

Abmessungen (H x B x T)/Dimensions (H x W x D)
743 x 1070 x 5 mm

2 MPL2 S8200877

Schaltplantasche/Pocket for circuit diagram

Ohne Bezeichnungstafel/Without marking tag 00-2 SPT S8900712

Bezeichnungsschild mit Tasche/Marking plate for circuit diagram pocket

Für Schaltplantasche/For circuit diagram pocket 00-2 BZT S8900802
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Beschreibung
Description

Größe 
Size

VE 
PU

Typ 
Type

Artikel-Nr. 
Article-No.

Schilderrahmen-Bezeichnungstafeln-Blindeinsätze für Baureihe 10
Label frame-marking tags-blank cover for series 10

Schilderrahmen leer  für 6 Tafeln 
Designation frame empty for 6 marking tags 
30 x 25 mm

00-2 1 BZ S8900711

Schilderrahmen bestückt 
5 x Tafel neutral 30 x 25
1 x Tafel Blitzpfeil 30 x 25 
Designation frame equipped 
5 x marking tag neutral 30 x 25
1 x lightning symbol 30 x 25

00-2 1 BZ S8900372

Tafel-Bausatz 30 x 25 mm Ziffern 0 – 9* 
Marking tag kit 30 x 25 mm figures 0 – 9*

00-2 1 BZ S8900326

Tafel-Bausatz 15 x 25 mm Ziffern 0 – 9* 
Marking tag kit 15 x 25 mm figures 0 – 9*

00-2 1 BZ S8901014

Tafel ohne Druck/Marking tag neutral  30 x 25 mm 00-2 1 BZ S8900428

Blitzpfeil/Electricity warning sign “Flash” 00-1 1 BZ S8900504

Blindabdeckung/Blank cover 00-2 1 BL S8901158

* Tafeln mit Buchstaben auf Anfrage erhältlich/* Marking tags with letters on request

Schutzhaube/Protective hood

Für beschädigte Schränke
For damaged cabinets

00 1 H-NKVS00 S8500040

0+1 1 H-NKVS0/1 S8900041

2 1 H-NKVS2 S8200042

Reservesicherungshalter/Holder for fuses

für 3 Stück NH-Sicherungen 00+1 1 SH00/1 S8900878

für 4 Stück NH-Sicherungen 0+2 1 SH0/2 S8900879
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Beschreibung
Description

Größe 
Size

Typ 
Type

Artikel-Nr. 
Article-No.

Schließungen und Zubehör/Locking and accessories

Profilhalbzylinder/Profile cylinder – PZ S8900039

Profilhalbzylinder Vierkant/Profile cylinder square – – S8901242

Profilhalbzylinder Vierkant für Einfachschwenkhebel/ 
Profile cylinder square single locking lever

– – S8901831

Profilhalbzylinder Dreikant/Profile cylinder triangular – – S8901276

Profilhalbzylinder Dreikant für Einfachschwenkhebel/ 
Profile cylinder triangular single locking lever

– – S8900379

Blindeinsatz zum Umbau von Doppel- auf Einfachschl.
Cap for backfitting double locking into single locking

– – S8901232

Profilhalbzylinder Schlüssel/Profile cylinder key – PZ-Notschlüssel S8901233

Schwenkhebel Doppelschließung
Pivoted lever single locking

– SVD S8901507

Schwenkhebel Einfachschließung
Pivoted lever double locking

– SV S8901639

Hohlschlüssel Dreikant 8 mm/Key triangular 8 mm – – S8901241

Hohlschlüssel Vierkant 8 mm/Key square 8 mm – – S8901050

Rechte Seitenwand mit Tür/Right side wall with additional door

Geschotteter Raum mit Stecktür für Strassenbeleuchtung
Seperated space with plugged door for street lighting

00-2 KVSS-10 S8901002

Wandbefestigungsbausatz/Assembly kit for wall mounting

Schienen zur Wandbefestigung*
Bars for wall mounting*

00 KVSW-10 S8501109

0 KVSW-10 S8001110

1 KVSW-10 S8101111

2 KVSW-10 S8201112

* Bodenplatte für Wandmontage erforderlich, s. S-28/* Ground plate for wall mounting required, see page S-28
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Technische Daten/Technical data

Elektrische Eigenschaften
Electrical parameters

Bemessungsbetriebsspannung/Rated operational voltage Ue V 400

Bemesungsisolationsspannung/Rated insulation voltage Ui V 690

Bemessungsstoßsspannungsfestigkeit  
Rated impulse withstand voltage

UImp kV 8

Bemessungsfrequenz/Rated frequency fn Hz 40 – 60

Bemessungsstoßstromfestigkeit 1) 
Rated peak withstand current

Ipk kA 50

Bemessunggskurzzeitstromfestigkeit 1) 
Rated short time withstand current

Icw kA 25/1s

Kriechstromfestigkeit/Tracking resistance CTI 600

Schutzklasse/Protection class II

Schutzart/Degree of protection IP44
1)  bei Einbau von Sammelschienen > 30 x 5 unter Verwendung der original Befestigungspunkte und -schrauben  

if bus bars > 30 x 5 are installed, using fixing points and screws defined by JEAN MÜLLER

Mechanische Eigenschaften
Mechanical parameters

Biegefestigkeit/Flexual strength N/mm² 150

Schlagzähigkeit/Impact resistance KJ/m² > 65

Zugfestigkeit/Tensile strength N/mm² > 55

Physikalische Eigenschaften
Physical parameters

Wasseraufnahme/Absorbtion of water mg < 50

Wärmeformbeständigkeit/Heat disortion temperatur °C > 200

Glühdrahttest/Glow wire test °C 960

Entflammbarkeitsklasse/Category of flammability HB40

Nenn-Verlustleistung bei max. zulässiger Erwärmung im Schrank (W)
Nominal power dissipation at max. permissible temperature rise inside the cabinet (W)

RT innen (K)
KVS00-10 

PV (W)
KVS0-10 

PV (W)
KVS1-10 

PV (W)
KVS2-10 

PV (W)
Die Raumtemperatur (RT) innen 

muss zur durchschnittlichen 
Umgebungstemperatur addiert 
werden. Dabei ist eine durch-

schnittliche Umgebungs-
temperatur von max. 35 °C zu 

berücksichtigen.
The inner room temperature (RT) 

must be added to the average 
ambient temperature. An average 
ambient temperature of max. 35 °C 

must be taken into account.

20 76 100 129 179

25 96 125 161 224

30 117 153 207 289

35 142 186 256 356

40 177 232 316 440

45 206 270 359 500

50 253 331 423 589

55 283 370 469 654

60 312 409 530 739

Vorbehaltlich Druckfehler und technische Änderungen/Subject to printing errors and technical changes
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Typ/Type Artikel-Nr./Article-No.
Seite/
Page

Typ/Type Artikel-Nr./Article-No.
Seite/
Page

KVS00-10/SV/BL S7510018 (S7510012) S-26 KVS0-10/SV/BL S7010022 (S7010017) S-26

Typ/Type Artikel-Nr./Article-No.
Seite/
Page

Typ/Type Artikel-Nr./Article-No.
Seite/
Page

KVS1-10/SV/BL S7110030 (S7110022) S-26 KVS2-10/SV/BL S7210025 (S7210001) S-26

Maßzeichnungen/Dimensions

Größe/Size A B C D

00 461 420 415 360

0 596 555 550 495

Größe/Size A B C D E F

1 791 750 745 690 321 190

2 1121 1080 1075 1020 337,5 400

A

C
B

35
35

35

86
2

D

95
.5

22
0

18
5

18
5

68
9

160

343
322

241.5

A
B
C

E F

160

343

322
241.5

D

86
7

35
35

35

68
9

22
0

18
5

18
5

95
.5
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Typ/Type Artikel-Nr./Article-No.
Seite/
Page

Typ/Type Artikel-Nr./Article-No.
Seite/
Page

KVS00-10/SV/BZ/MPL S7510005 S-26 KVS0-10/SV/BZ/MPL S7010003 S-26

KVS1-10/SV/BZ/MPL S7110001 S-26

Größe/Size A B C D

00 461 410 370 360

0 596 545 504 495

1 791 740 700 690

A

87
0

74
3

59
0

B

C

D

60

343

322

230.55

160

Typ/Type
Artikel-Nr./
Article-No.

Seite/
Page

KVS2-10/SV/BZ/MPL S7210001 S-26

1121

1070

1030

357.5

712.5

1020 160

343

322

230.55

86
7

74
3

59
0

60
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Typ/Type Artikel-Nr./Article-No.
Seite/
Page

Typ/Type Artikel-Nr./Article-No.
Seite/
Page

KVS00-10/SV/BL/SA S7512091 S-26 KVS0-10/SV/BL/SA S7012000 S-26

Typ/Type Artikel-Nr./Article-No.
Seite/
Page

Typ/Type Artikel-Nr./Article-No.
Seite/
Page

KVS1-10/SV/BL/SA S7112030 S-26 KVS2-10/SV/BL/SA S7212055 S-26

Größe/Size A B C Bestück./Equip.

00 461 415 360 4 x 100 mm

0 596 550 495 5 x 100 mm

100

A

B
100

18
5

18
5

24
2

86
7

C

343

322

241.5

160

Größe/Size A B C Bestück./Equip.

1 791 745 690 7 x 100 mm

2 1121 1075 1020 10  x 100 mm

A

B

100 100

C 160

343

322

241.5

18
5

18
5

24
2

86
7



S-35

Hausanschluss-

technik

Consumer supply 

technology

Kabelverteiler-

schränke

Cable distribution 

cabinets

Anhang

Appendix

Typ/Type
Artikel-Nr./
Article-No.

Seite/
Page

KVSW0-10/SV/BZ/SA-400A(5)/ASR-Verl./BPL S7012293 S-26
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